
 

 

 

EMENTA: Moção de Aplausos e 

Reconhecimento à senhora MARIA DA 

GRAÇA LEIRA BRIGLIADORI, assistente 

social, pelos relevantes trabalhos realizados há 

mais de 30 anos na Prefeitura de Jardinópolis, na 

pasta da Secretaria de Assistência Social. 

DESPACHO: 

 

MOÇÃO N.º 68/2023 

À Presidência: 

 

Apresento à apreciação desta Casa de Leis Moção de Aplausos e Reconhecimento à 

senhora MARIA DA GRAÇA LEIRA BRIGLIADORI, assistente social, pelos relevantes trabalhos 

realizados há mais de 30 anos na Prefeitura de Jardinópolis, na pasta da Secretaria de Assistência Social. 

Graça, popularmente conhecida, foi, é e sempre será uma peça fundamental na Assistência, 

com sua longa trajetória de trabalho. Conhece a Vila Reis como a palma de sua mão, assim como os demais 

bairros periféricos da cidade. Em sua bicicleta, e grávida, rodava as casas e atendia famílias daquele bairro, 

e até hoje sabe das necessidades e precariedades de cada família; crianças que ela visitava agora são mães 

e até avós. 

Por onde passa é conhecida pelo seu lado mãe, humano e profissional, tendo em seu 

currículo e arquivo "ambulante" as árvores genealógicas de cada família ali instalada. 

Quantas famílias acolhidas, abraçadas e apoiadas pelo seu brilhante trabalho no município, 

pois, além de acompanhar o nascimento de milhares de pessoas, ainda tem a força e a garra de estar no 

suporte funeral social das famílias. 

Eu fui um acolhido, moldado e inspirado por ela, principalmente no âmbito profissional, 

me incentivando com eventos e a me tornar um Cerimonial em festa. Nunca desistiu de mim, sempre me 

apoiando e acreditando no meu futuro, assim como ela conduz magistralmente todos que atende. 

Obrigado, Graça, por ser um ícone social e por tudo que fez e faz pelo nosso município e 

nossas comunidades amparadas por você. Sucesso, e que Deus a abençoe infinitamente!  

Assim, o Poder Legislativo Municipal, em especial o Vereador desta Casa de Leis que a 

presente subscreve, não poderia deixar de manifestar por meio desta propositura o sincero reconhecimento 

e prestar esta justa e singela homenagem.  

Pelo que foi exposto e por uma enormidade de atos qualificativos que enobrecem essa 

notável assistente social jardinopolense é que elaborei a presente moção, contando com o apoio dos Nobres 

Edis para a sua aprovação, e após ouvir o Douto Plenário, que seja encaminhada cópia desta à homenageada. 

 

                 Sala das sessões, 14 de agosto de 2023. 

 

                  (assinatura digital)                

                                      Rogério Bello Lima Conga 

 (Bello Cerimonial) 

                                                    Vereador 
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